
En el 43% dels projectes la biblioteca
ha tingut un paper rellevant

Enquesta prèvia grups de discussió
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Metodolgia

En el 82% dels casos els
projectes han complert

amb les expectatives

Molt (11%) Força (32%) Poc (39%) Gens (18%)

11%

32%

39%

18%

Pes de la biblioteca en
la metodologia

Molt (25%) Força (46%) Poc (25%)

Gens (4%)

25%

46%

25%

4%

Objectius coneguts?

Molt (21%) Força (61%) Poc (18%) Gens (0%)

21%

61%

18%
0%

En la majoria (71%) dels
projectes els objectius

eren coneguts



Metodolgia

Sí (71%) No (29%)

71%

29%

Responsabilitats
establertes

Sí (75%) No (25%)

75%

25%

Calendari ben establert

Els projectes BiblioLab no han modificat gaire la dinàmica de la biblioteca (54%
poc o gens), i en la majoria dels casos es considera aquest fet com a positiu (64%)

Molt (7%) Força (39%) Poc (36%) Gens (18%)

7%

39%

36%

18%

S'ha trencat la dinàmica
de la biblioteca?

Molt (14%) Força (50%) Poc (29%)

Gens (7%)

14%

50%

29%

7%

Això ha estat positiu?



Rol de la biblioteca per facilitar
cogestió del projecte

Molt (39%) Força (36%) Poc (21%)

Gens (4%)

39%

36%

21%
4%

Desenvolupament del projecte

Molt (43%) Força (25%) Poc (18%)

Gens (14%)

43%

25%

18%

14%

... l’impuls inicial del projecte?

Molt (32%) Força (21%) Poc (36%)

Gens (11%)

32%

21%

36%

11%

Molt (21%) Força (36%) Poc (32%)

Gens (11%)

21%

36%

32%

11%

... el lideratge del projecte? ... la definició del repte?

Molt (11%) Força (32%) Poc (39%)

Gens (18%)

11%

32%
39%

18%

... la metodologia de treball?

Molt (36%) Força (25%) Poc (36%)

Gens (3%)

36%

25%

36%

3%

Molt (50%) Força (14%) Poc (32%)

Gens (4%)

50%

14%

32%

4%

... l'execució del projecte?

... la captació de públic?

Molt (14%) Força (64%) Poc (22%)

Gens (0%)

14%

64%

22% 0%

Abans de començar,
esperaven nous usuaris? Ha atret a nous usuaris?

Quin pes ha tingut la biblioteca en...

Les biblioteques han tingut un pes important en la captació d'usuaris i l'impuls inicial i
l'execució del projecte. Un pes moderat en el lideratge i la definició del repte, i testimonial

en la metodologia de treball

L'expectativa de captació de nous usuaris ha estat major que la que després s'ha produït, en
un dels aspectes en que les biblioteques han tingut un pes important.

Molt (13.86%) Força (53.47%)

Poc (28.71%) Gens (3.96%)

14%

54%

29%
4%



Capacitació dels professionals

Molt (11%) Força (32%) Poc (29%)

Gens (28%)

11%

32%

29%

28%

Creies prèviament que en finalitzar-lo estaries
capacitada per realitzar-lo autònomament?

Molt (7.07%) Força (32.32%)

Poc (32.32%) Gens (28.28%)

7%

32%

32%

28%

Després del desenvolupament del projecte es
veu capacitat per replicar-lo autònomament a la

mateixa biblioteca

Molt (4%) Força (14%) Poc (36%)

Gens (46%)

4%
14%

36%

46%

Després del desenvolupament del projecte es veu
capacitat per replicar-lo autònomament en

altres biblioteques

Més dedicació (46%) La dedicació prevista (46%)

Menys dedicació (8%)

46%

46%

8%

Dedicació del personal

Molt (25%) Força (43%) Poc (21%)

Gens (11%)

25%

43%

21%

11%

He après mitjançant la formació
impartida per l'entitat

Molt (29%) Força (46%) Poc (21%)

Gens (4%)

29%

46%

21%
4%

He après mitjançant la la
pròpia execució del projecte

Les biblioteques, una vegada finalitzat el projecte, es
veuen tant capacitades de replicar-lo a la pròpia
biblioteca com abans de començar-lo, no així en

d'altre biblitoeques.

Quasi la meitat de les biblioteques ha requerit
més dedicació del personal de la prevista, i, en
general, han après més durant l'execució del

projecte que amb les formacions de les entitats.



Logística / Recursos

Coneixement generat

Més recursos (11%)

Els recursos previstos (82%)

Menys recursos (7%)

11%

82%

7% Quins recursos s'han invertit en el pojecte?

En la majoria dels casos no ha estat
necessari l'ús d emés recursos dels

previstos incialment

Molt d'acord (32%) Força d'acord (61%) Poc d'acord (7%)

Gens d'acord (0%)

32%

61%

7%0%

Ha d'estar formalitzat i sistematitzat?

Sí (79%) No (21%)

79%

21%

S'ha materialitzat en un producte final? Qui en té la custòdia?

participants (21%) entitat (37%) artista (5%)

biblioteca (21%) biblioteca i entitat (11%) ningú (5%)

21%

37%5%

21%

11%
5%

La majoria de biblioteques estan a
favor de formalitzar i sistematizar el

coneixement generat.

Les entitats són les que
majoritàriament tenen la custòdia dels

productes generats, tot i que els
participants i les biblioteques la tenen

en un de cada 5 casos.


